

《我被誤會了》

五丁班

方詩茵

「詩茵，來吃曲奇餅吧！」媽媽喊道。我急不及待把一塊餅乾送進嘴裏，津津有味地吃了起來。餅乾的甜美刺激味蕾，也令一段回憶從我腦海深處蹦了出來。那一次，我被人誤會了……

那是一個星期天的下午，媽媽告訴我和弟弟，舅舅一家會來探訪，所以她要上菜市場買菜，為他們準備一頓豐富的晚餐。臨行前，她叮囑我和弟弟不要吃桌上用來招呼客人的曲奇餅。

媽媽出門後，我和弟弟各自各忙碌。過了一會兒，我聽到桌子那方有一些動靜，一看，原來是饞嘴的弟弟正將曲奇餅送進他那無底洞般的肚子裏。

當我看見弟弟狼吞虎嚥的樣子時，馬上焦急得像熱鍋上的螞蟻，怒氣沖沖地握緊拳頭，怒盯着弟弟，說：「媽媽不是叮囑過我們別吃這盒曲奇餅嗎？快停下！」但是忠言逆耳，弟弟毫不理會我的勸告，繼續把曲奇餅往嘴裏送。

時間一分一秒地過去，媽媽終於回家了。本來滿面笑容的她，一看到空空如也的曲奇餅盒，笑容頓時塌下來了。媽媽怒視着我，還沒了解事情的來龍去脈，便火冒三丈地指責我。我十分委屈，但無論如何解釋，媽媽仍不分青紅皂白地怒罵我。我用無助的眼神向弟弟求救，希望他勇於認錯，可是看到他猶豫不決的樣子，我漸漸絕望了。我忍不住放聲大哭，十分不甘心。弟弟看我哭得淒慘，突然良心發現，勇敢地向媽媽認錯。媽媽知道真相後，立刻向我道歉，更讓弟弟得到他應得的懲罰——一個星期不能到公園玩耍。

事情終於水落石出了，也令我學會了做人要誠實，做錯事要勇於認錯。咦，為甚麼一邊回想這件事，一邊吃曲奇餅，曲奇餅的味道竟會變得分外香甜的呢？